

Informazione Regolamentata n. 1130-65-2017

Data/Ora Ricezione 04 Dicembre 2017 18:18:15

MTA

Societa' : POSTE ITALIANE

Identificativo : 96722

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : POSTEN03 - Fabio Ciammaglichella

Tipologia : REGEM; 3.1

Data/Ora Ricezione : 04 Dicembre 2017 18:18:15

Data/Ora Inizio : 04 Dicembre 2017 18:18:15

Diffusione presunta

Oggetto : Poste Italiane: deposito di documentazione

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Posteitaliane

POSTE DOCUMENTAZIONE A DISPOSIZIONE ITALIANE: DEL **PUBBLICO**

Roma, 4 dicembre 2017 - Poste Italiane S.p.A. ("Poste Italiane") rende noto che è a disposizione del pubblico presso la sede sociale, presso Borsa Italiana S.p.A., sul sito internet della Società (www.posteitaliane.it), nonché sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarket Storage" (www.emarketstorage.com), il verbale del Consiglio di Amministrazione di Poste Italiane del 9 novembre 2017 relativo all'approvazione dell'operazione di fusione per incorporazione della controllata Poste Tutela S.p.A. in Poste Italiane.

Per maggior informazioni:

Poste Italiane S.p.A. – Media Relations Federica De Sanctis Responsabile Media Relations Tel. +39 0659580952 Mail federica.desanctis@posteitaliane.it

Poste Italiane S.p.A. – Investor Relations Alessandro Baj Badino Responsabile Investor Relations Tel. +39 0659584716

Mail alessandro.bajbadino@posteitaliane.it

| Fine Comunicato n. | .1130-65 |
|--------------------|----------|
|--------------------|----------|

Numero di Pagine: 3